



НАКАЗ

від 02.03 2021 р.

Київ

№ 71

Про проведення міжнародного рейтингового турніру до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3x3 (національна збірна, жінки) - II ранг

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 573, договору про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації до організації і проведення спортивних заходів з баскетболу від 24.01.2017 № 4/17/17, Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), наказу Мінмолодьспорту від 19.05.2020 № 62 «Про організацію індивідуальних тренувальних занять, навчально-тренувальних зборів спортсменів національних збірних команд України в умовах дії на території України карантину» та підпункту 6 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

НАКАЗУЮ:

1. Провести міжнародний рейтинговий турнір до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3x3 (національна збірна, жінки) - II ранг (далі – спортивний захід) 09 березня 2021 року в м. Київ.

2. Затвердити:

2.1. Кошторис витрат спортивного заходу за рахунок коштів державного бюджету у сумі 54670 (п'ятдесят чотири тисячі шістсот сумдесят) грн. (додаток 3).

2.2. Список учасників міжнародного рейтингового турніру до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3х3 (національна збірна, жінки) у кількості 15 осіб. (додаток 1).

Відрядити з 08 по 09 березня 2021 року для участі у спортивному заході учасників міжнародного рейтингового турніру до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3х3 (національна збірна, жінки), згідно з додатком 1 у складі 12 осіб за маршрутом м. Харків – м. Київ – місце перебування.

Взяти до відома, що учасники міжнародного рейтингового турніру до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3х3 (національна збірна, жінки) 08 березня 2021 року перебувають у м. Харків у складі 12 осіб, де беруть участь у чемпіонаті України з баскетболу 3х3 (Про Ліга-2 тур, жінки) за наказом ФБУ від 25.02.2021 р. №63.

2.3. Головним суддею змагань Рульова Олександра Олеговича та суддівську колегію спортивного заходу у складі 12 осіб. (додаток 2).

Взяти до уваги, що залучені судді у кількості 1 осіб відряджаються з 08 по 10 березня 2021 року за маршрутом місце перебування - м. Київ - місце перебування.

3. Визначити:

3.1. Матеріально та фінансово відповідальною особою за проведення спортивного заходу – державну тренерку штатної команди національної збірної команди, директорку департаменту забезпечення діяльності збірних команд Жержерунову Наталію Олександрівну

3.2. Відповідальним за організацію та проведення заходу визначити Ліповцева Дмитра Вікторовича.

3.3. Відповідальним за дотриманням учасниками спортивного заходу відповідних санітарних та протиепідемічних заходів головного суддю Рульова Олександра Олеговича.

4. Відрядити для участі у спортивному заході з 08 по 10 березня 2021 року членів жіночої національної збірної команди України з баскетболу 3х3, включених до складу учасників спортивного заходу, в кількості 13 осіб з місць перебування до м. Києва та зворотно

5. Департаменту фінансів сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення спортивного заходу згідно із затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу.

Кошти у сумі 29828 (двадцять дев'ять тисяч вісімсот двадцять вісім) грн. перерахувати на корпоративний картковий рахунок ГС «Федерація баскетболу України» відкритий на ім'я Жержерунової Н.О., визначеної матеріально та фінансово відповідальною особою.

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

6. Матеріально та фінансово відповідальній особі Жержеруновій Н.О. забезпечити контроль за повнотою та якістю наданих послуг, передбачених кошторисом витрат спортивного заходу, а також подати звіти про витрати до департаменту фінансів у порядку та строки, визначені законодавством.
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар
Федерації баскетболу України



Володимир ДРАБІКОВСЬКИЙ

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ФБУ

02.03 .2021 № 41

СПИСОК
учасників міжнародного рейтингового турніру
до кваліфікації на олімпійські ігри з баскетболу 3x3
(національна збірна, жінки) - II ранг
09 березня 2021 року, м. Київ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Територіально-адміністративна одиниця	Місце перебування
1	Філевич Кристина Андріївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
2	Ольховик Ганна Миколаївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
3	Рульова Ганна Сергіївна	спортсменка	м. Київ	Івано-Франківська обл.
4	Уро-Ніле Міріам Туреївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
5	Завідна Дар'я Сергіївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
6	Гутевич Юлія Андріївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
7	Космач Вероніка Романівна	спортсменка	Івано-Франківська обл.	Івано-Франківська обл.
8	Цюбик Наталія Михайлівна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
9	Ляшко Анжеліка Олександрівна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
10	Дубнюк Дар'я Анатоліївна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
11	Боровець Ольга Борисівна	спортсменка	Івано-Франківська обл.	Івано-Франківська обл.
12	Рабчук Яна Петрівна	спортсменка	м. Київ	м. Київ
13	Холопов Володимир Михайлович	тренер	м. Київ	м. Київ
14	Спиридонов Денис Валерійович	тренер	м. Івано-Франківськ	м. Івано-Франківськ
15	Калінкін Сергій Генріхович	тренер-лікар	м. Київ	м. Київ

Генеральний секретар
Федерації баскетболу України

Володимир ДРАБІКОВСЬКИЙ

Державна тренерка,
директорка департаменту
забезпечення діяльності
збірних команд

Наталія ЖЕРЖЕРУНОВА

Додаток 2
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ФБУ

02.03.2021 № 41

СКЛАД
суддівської колегії
міжнародного рейтингового турніру до кваліфікації
на олімпійські ігри з баскетболу 3x3
(національна збірна, жінки) - II ранг
09 березня 2021 року, м. Київ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Територіально-адміністративна одиниця
1	Рульов Олександр Олегович	Головний суддя	м. Івано-Франківськ
2	Щербак Юрій Ігорович	суддя	м. Київ
3	Монзуль Ксенія Юріївна	суддя	м. Київ
4	Сташук Максим Сергійович	суддя	м. Київ
5	Хархалуп Тетяна Григорівна	суддя	м. Київ
6	Дериболот Василь Миколайович	суддя	м. Київ
7	Ланцет Василь Михайлович	суддя	м. Київ
8	Здирка Ангеліна Едуардівна	суддя	м. Київ
9	Салтовець Олег Анатолійович	суддя	м. Київ
10	Селюк Ірина Сергіївна	суддя	м. Київ

Генеральний секретар
Федерації баскетболу України

Володимир ДРАБІКОВСЬКИЙ

Державна тренерка, директорка
департаменту забезпечення
діяльності збірних команд

Наталія
ЖЕРЖЕРУНОВА